



Следователи-криминалисты краевого управления СК России провели практическое занятие для кадет

Сотрудники следственного управления СКР по краю провели учебное занятие с учащимися Кропоткинского казачьего кадетского корпуса.

Мероприятие состоялось на базе созданного следственным управлением СК по Краснодарскому краю криминалистического класса, в котором учащиеся осваивают основы права и криминалистики.

Офицеры рассказали девятиклассникам об успешном раскрытии преступлений при помощи криминалистической техники, в том числе совершенных в условиях неочевидности и преступлений прошлых лет. В качестве положительного примера был приведен опыт применения специального программного обеспечения, при помощи которого в мобильном телефоне подозреваемого восстановлена удаленная переписка в одном из мессенджеров. Данные сведения явились прямым доказательством причастности подозреваемого к совершенному преступлению, что позволило изобличить злоумышленника. Также кадетам были показаны способы применения криминалистической техники, их функции и характеристики. Помимо этого, в ходе занятия ученикам продемонстрирована криминалистическая техника, находящаяся на вооружении следственного управления по краю. Кадеты смогли самостоятельно попробовать себя в роли следователей-криминалистов и применить криминалистическое оборудование.

В завершение мероприятия кадеты поблагодарили криминалистов следственного управления за предоставленную возможность узнать о работе СК России, познакомиться непосредственно с работой следователей-криминалистов и их специальным оборудованием. Офицеры ведомства в ответ пожелали ребятам успехов в освоении школьной программы и увлекательных занятий.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю



07 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1859271>